

## Сказочная «Рукавичка»

Интерактивное театрализованное представление русской народной сказки «Рукавичка» состоялось 10 ноября в группе № 5. Его организовала и провела воспитатель Дамира Мустафина.

Мероприятие было проведено в рамках недели профилактики заболеваний органов дыхания.

Добрая сказочница пригласила ребят в волшебный зимний лес, где дети встретились со сказочными героями. Все вместе они участвовали в конкурсах, пели, танцевали. А что бы ни заболеть ребята сделали дыхательную гимнастику со снежинками.

По окончании мероприятия малыши получили сладкие подарки. «Правильное дыхание очень важно для развития речи ребенка. Оно влияет на звукопроизношение, артикуляцию и развитие голоса», - прокомментировала Дамира Хашимовна.

КУЛЬТУРА!





